Воспитываем в детях толерантность

16 ноября во всем мире отмечается Международный день толерантности. Толерантность не просто терпимость, смысл которой можно выразить словами: «Мне это не нравится, это плохо, но пусть оно будет. Я перетерплю». Толерантность - не равнодушие, а труд души. В рамках этого дня библиотекарь детской библиотеки провела для учащихся младшего школьного возраста урок толерантности «Учимся толерантности». Главная цель - развивать стремления детей быть терпимым в обществе людей; воспитывать интернационализм.

Дети вместе с библиотекарями попытались понять значение слова «толерантность». На примере известных литературных сказок — Х. К. Андерсена «Гадкий утёнок» и «Дюймовочка», Ш. Перро «Золушка. В ходе интерактивной беседы участники встречи рассуждали о дружбе и доброте, вспоминали пословицы и поговорки о доброжелательности, милосердии и единстве, просмотрели тематический видеоролик и узнали, как уживаются в природе разные животные, как понимают друг друга люди различной расовой принадлежности

В ходе мероприятия учащимся были предложены игровые упражнения: «Добрые слова», «Нарисуй себя. Эти упражнения показали участникам, как можно стать толерантными в общении друг с другом. Ответили на вопросы викторины.

Школьники познакомились с книжной выставкой «В сказке дружат все народы». В конце мероприятия все встали в круг и сказали друг другу слова «Если каждый друг к другу будет терпим, то вместе мы сделаем толерантным наш мир».















